

市纪委公开曝光 五起违反中央八项规定精神问题

本报讯(记者董小芳 通讯员甬纪轩)日前,市纪委对5起违反中央八项规定精神典型问题进行公开曝光。这5起典型问题是:

慈溪市公路运输有限公司党委书记、董事长、总经理王树平组织公款国内旅游、“私车公养”等问题。2014年至2015年,王树平先后两次带队组织公司职工赴舟山某公司考察学习。其间,王树平组织全体随行人员到普陀山景区旅游,后将相关费用在单位财务中违规报销;2016年9月至11月期间,王树平多次利用职务影响,将应由个人支付的加油费转嫁下属单位承担。2017年6月,王树平受到党内严重警告处分,违规公款旅游费用和加油款全额退赔至原单位。

江北区市场监督管理局副主任科员叶广德违规收受礼品礼金问题。2016年7月至2017年7月,叶广德在江北区市场监管局甬北所工作期间,利用负责行政许可现场核查工作的职务便利,采用暗示方式向行政相对人索取并收受李某等7人送的香烟、提货券、三江超市消费卡、现金、烧鹅等,用于个人及家庭消费,共计价值人民币7291元。2017年8月,叶广德受到行政记大过处分,违纪所得予以没收。

北仑区大碇街道城乡建设管理办公室主任支康华违规接受可能影响公正执行公务的宴请问题。2016年春节前后,支康华在大碇街道一家饺子馆接受管理服务对象北仑某

理公司总经理吕某某宴请。同年3至4月份期间,支康华在北仑新碇某饭店再次接受吕某某宴请。2017年9月,支康华受到党内警告处分。

宁波市司法局信业公证处主任王瑾违规发放津贴问题。2016年底,市司法局信业公证处主任王瑾将单位2016年度创收奖、积累奖等共计96.1万元,违规发放给全体工作人员。2017年9月,王瑾受到党内严重警告处分。

象山县大徐镇新罗岙村党支部书记罗宗兴违规送礼、公款吃喝等问题。2014年至2017年,罗宗兴在担任新罗岙村党支部书记、村委会主任兼经济合作社社长期间,以办理村务为名公款吃喝,用公款购买烟酒、超市卡用于送礼,违规支付集

体资金共计8.58万元。此外,罗宗兴还存在其他违纪问题。2017年12月,罗宗兴受到开除党籍处分。

市纪委有关负责人指出,全市各级党员干部要从以上5起典型案例中深刻汲取教训,始终牢记作风建设永远在路上,不断锤炼党性、立根固本,以过硬的党性作风,赢得改作风转作风的“开门红”。全市各级纪检监察机关要切实扛起监督责任,继续守住节点、寸步不让,聚焦10个方面形式主义、官僚主义具体表现,特别是表态多调门高、行动少落实差等突出问题,紧盯“四风”新动向,持续加大监督执纪力度,切实做到纠正“四风”力度不减、节奏不变、尺度不松,严防“四风”问题反弹回潮。

市政府举行新年音乐会

本报讯(记者张昊)昨晚,市政府在宁波大剧院举行2018新年专场音乐会,感谢在甬工作、学习和生活的外籍人士对我市经济社会发展的支持和关注,并向他们致以新年的问候。

巴黎国家歌剧院独奏家乐团为观众呈现了一台精彩纷呈的演

出,演奏了《我的祖国》《匈牙利舞曲》《茶花女》等节目。400余名在甬外国专家、“三资”企业外方高级管理人员、外国驻甬办事处代表、外籍教师、留学生和外籍友好人士代表应邀参加了音乐会,与宁波市民欢聚一堂,共迎新年。

香港未来之星同学会 宁波行活动举行

本报讯(记者吴向正 通讯员柳翼)昨日下午,香港未来之星同学会宁波行活动结业典礼在宁波大学举行。市委常委、统战部部长梁群,宁波大学党委书记薛维海和香港大公文汇传媒集团副董事长、总经理欧阳晓晴等参加典礼。

梁群对参加宁波行活动的香港大学生表示欢迎,希望大家多了解宁波、宣传宁波,不断促进甬港两地交流交往;希望大家来宁波学习、工作,推动甬港两地优势互补、共赢发展;希望大家共担民族复兴的历史责任,为香港繁荣稳定和中华民族伟大复兴贡献智慧和力量。

香港未来之星同学会致力于

推动香港青少年认识祖国,推动香港与内地青少年的联谊和交流,让更多香港青少年深入了解国家发展战略和内地政治、经济、社会、文化、生态、科技等领域所取得的伟大成就,培养和凝聚对国家、对香港有承担、有抱负的年轻一代,帮助他们实现成为国家“未来之星”的理想。

来自香港大学、香港中文大学、香港理工大学等12所香港高等院校的近80位大学生,参加了香港未来之星同学会宁波行活动。在甬期间,香港大学生参观了宁波舟山港集团、宁波帮博物馆、天一阁博物馆等地,并在宁波大学参加培训交流活动。

逛集市 迎新年

昨天,宁波市实验幼儿园举行“众享集市”公益迎新系列活动。孩子们穿梭在各式各样的集市铺子中,用“硬币”购买各种物品,体验新年“市场”的热闹氛围。园方旨在用这种有趣的方式教育孩子树立正确的金钱观,培育市场与公益意识。

(胡建华 郑焰 摄)



宁波至杭州湾新区引水工程开建

大脚板走一线 小分队破难题

本报讯(记者黄程 杭州湾报道组赵春阳 通讯员郑添明)昨天上午,地跨4个区、市,15个镇、街道,线路总长69.2公里的宁波至杭州湾新区引水工程在杭州湾新区开建。该工程是市委、市政府“大脚板走一线,小分队破难题”重点项目,建成后每年将为新区及慈溪引入优质原水3500万立方米。

市人大常委会副主任、杭州湾新区党工委副书记雷雷宣布项目开工。该项目输水线路始于钦寸水库、亭下水库至宁波引水工程分水点,途经海曙区、江北区、余姚市、慈溪市、杭州湾新区到新区新城水厂,69.2公里规划线路中,主线隧洞长28.777公里,管道长40.423公里。

工程引水规模8000万立方米/年,其中杭州湾新区2000万立方米/年,慈溪1500万立方米/年,远景年宁波北部水厂配水4500万立方米/年。工程沿线建设三个分水口,其中预留江北分水口供水规模15万立方米/日,慈溪分水口供水规模8万立方米/日(常规供水规模5万立方米/日),杭州湾新区供水规模12万立方米/日(常规供水规模6万立方米/日)。工程投资估算22.96亿,预计于2021年年底竣工。

为确保本项目顺利开工,市发改委开创性地采取项目分段审批方式,让引水指挥部根据项目设计进度,设计一段、申报一段、审批一段,当天开工的新区段3.6公里工程24小时内便完成了初设批复。为让优质原水受益更多沿线百姓,本工程的引水规模进行了三次调整,相应的分水口位置、规划选线、土地报批等工作均重新论证和审批。

件件有着落 事事有回音

646件政协提案所提建议九成被采纳

本报讯(记者龚哲明)记者从昨日举行的市政协十五届四次常委会议上获悉,市政府承办的575件提案已全部办结。至此,市政协十五届一次会议以来的646件提案已结出丰硕办理成果,提案所提问题已经解决或基本解决的275件,占42.6%;正在解决或列入计划解决的337件,占52.2%,两者合计超过九成。

今年的提案分别交送93个承办单位办理,承办单位对提案办理工作高度重视。市委领导首次领办

市政协重点提案4件,参加提案办理协商,与提案人面对面进行沟通交流。市政府把办理政协提案作为执政为民的具体体现,市政协提案办理工作首次列入市政府常务会议议题,进行专题研究部署。市政府领导继续带头领办8件市政协重点提案,委员对这些重点提案的办理工作和办理结果均表示满意。重点提案涉及的加快打造优质特色小镇、提升我市制造业智能化水平、打响宁波智能制造品牌、宁波先行探索建立健全食品安全监管新模

式、发展绿色都市农业、促进轨道和常规公交融合发展、加快推进家庭医生契约制度等一批事关全市改革发展稳定大局的重大问题和涉及人民群众切身利益的实际问题得到有效解决。此外,市政府办公厅还加强组织协调,对综合性强、涉及面广、存在办理职能交叉的10个提案件,分别由政府分管副秘书长领办,发挥了示范带动作用。

各承办单位在提案办理中,细致分析研究,充分吃透提案提出背景,厘清委员真实意愿,并结合工

作实际,逐件制定落实方案,分类开展办理工作,大大提升了提案办理工作质量。据统计,市政府各承办单位在办理提案过程中,共走访调研386次,邀请委员参加调研312次,开展座谈664次,为提案顺利办理夯实了基础。对能够解决的问题,立刻落实办理;对因条件限制暂时难以解决的,纳入部门专项调研课题,列入今年工作计划;对因政策性原因及客观条件所限难以解决的,向委员做好情况说明工作,取得委员的理解和支持。

日,配票时间则是1月5日至6日,支付取票时间为1月7日至9日23时前,支付及取票方式不变。对于自组团的零散旅客,在收到订票成功短信后,请就近至全市各客票代售点或铁路宁波站北广场一楼售票处10号、11号窗口直接支付取票。宁波铁路派出所提醒,对于自组团散客,今年铁路部门只有车站窗口和代售点支付这一种形式,其他方式都有可能涉嫌诈骗。

元旦宁波站增开高铁车次

外来务工团体票办理时限延长

本报讯(记者张燕 通讯员郭世权)元旦小长假,国内高速公路不实行小客车免费通行。铁路宁波站将在元旦当天增开1对往返杭州

东站的高铁G9515/6次,19时24分宁波始发,17时23分杭州东始发。

此外,目前正在办理的春运外来务工团体票办理时限也适当延

长。铁路部门将专窗受理外来务工团体票的企业资质审核时间延长至2018年1月1日,企业需求提报时间顺延为2018年1月2日至1月4

新一轮公共巨灾保险元旦起正式实施

保障范围、赔付标准、理赔触发条件等进行了优化

本报讯(记者王佳 通讯员梅薇)受市政府委托,昨日下午,市民政局与人保财险宁波市分公司签订了2018—2020年公共巨灾保险合同。新一轮公共巨灾保险从明年1月1日起正式实施。

作为全国首批巨灾保险试点城市之一,我市在2014年11月建立了公共巨灾保险制度。三年来已累计向16万多户(次)居民家庭支付救助赔款9500多万元。

据悉,新一轮公共巨灾保险实

施方案在保障范围、保障期限、赔付标准、理赔触发条件、理赔服务、风险准备金、商业巨灾保险产品、防灾减灾服务等方面进行了优化和完善。与试点期间合同一年一签不同,新一轮公共巨灾保险保障时间为2018年1月1日至2020年12月31日,保险期限为3个自然年,合同三年一签,保费一年一付。

自然灾害保险的保障范围增加了暴雨责任险种;雷击保险责任扩大到了居民家庭财产损失救助。在赔付标准方面,自然灾害保险和公共安全保障的人身伤亡抚恤赔付金额增加了20万元,比试点方案增加了一倍。住房倒塌赔付标准,根据住房倒塌情况不同分别为每户2000元

和3000元,年度累计赔付最高为3000元,分别比试点方案增加了1000元。住房进水赔付标准,增加了住房进水水位超过150厘米每户赔付3000元的标准,同时,把每户年度累计赔付最高2000元提高到3000元。公共安全保险救灾安置赔付标准为每人每天150元,比试点方案增加了60元。

公共安全保险理赔触发条件的门槛作了较大幅度降低。从试点方案的10人及以上死亡或者50人及以上重伤,降低为3人及以上死亡或者10人及以上重伤,就可启动公共安全保险理赔。在见义勇为理赔条件中增加了评为烈士的,也作为抚恤赔付对象。

讣告

慈母王翠宝,原鄞县县委组织部副部长,因病不治于2017年12月26日21时去世,享年87岁。遵照母亲生前意愿,丧事从简,不高遗体告别,现丧事已结束。特敬告母亲生前同事、好友、亲戚和长辈及有关领导。

子女、婿媳率孙辈泣告
2017年12月30日

关于召开中国人民政治协商会议第十五届宁波市委员会第二次会议的决定

(2017年12月29日政协第十五届宁波市委员会常务委员会第四次会议通过)

中国人民政治协商会议第十五届宁波市委员会常务委员会第四次会议决定:中国人民政治协商会议第十五届宁波市委员会第二次会议于2018年1月14日召开。建议会议的主要议程是:听取和审议政协第十五届宁波市委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协第十五届宁波市委员会常务委员会提案工作报告;列席宁波市第十五届人民代表大会第三次会议,听取并讨论政府工作报告、“两院”工作报告等;政协委员大会发言;协商交流活动;审议通过政协第十五届宁波市委员会第二次会议提案;审议通过政协第十五届宁波市委员会第二次会议决议。

政协第十五届宁波市委员会辞职常委名单

(2017年12月29日政协第十五届宁波市委员会常务委员会第四次会议通过)

(按界别顺序排列)

以下同志因工作需要等原因辞去市政协常委:
方 晴 林崇建 鲍珊珊 顾跃光

政协第十五届宁波市委员会辞职委员名单

(2017年12月29日政协第十五届宁波市委员会常务委员会第四次会议通过)

(按界别、姓氏笔画顺序排列)

以下同志因工作需要等原因辞去市政协委员:
徐政道 方晴 唐军华 林崇建 鲍珊珊 陆东晓 顾跃光 陈树生 王建云

政协第十五届宁波市委员会常务委员会 关于增补李锋等同志为市政协委员的决定

(2017年12月29日政协第十五届宁波市委员会常务委员会第四次会议通过)

(按界别、姓氏笔画顺序排列)

因工作需要,增补李锋、赵海洋、王晓勇、余丹、寿东华、张国平、徐明明、方燕、郑丰、李浙闽等同志为政协第十五届宁波市委员会委员。